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«Хоча життя і не складається з одних лише танців, зате справжній танець – як усе
життя!»
   Леонід Сухоруков
   
   Коли в селі молодь має доступ до культурних розваг та змістовного дозвілля, таке село
завжди розвиватиметься. На щастя, в нашому селі Добре, що входить до складу
Баштанської ОТГ Миколаївської області, є ентузіасти, які сприяють цьому, і юнаки та
юнки, які хочуть і можуть реалізувати себе у творчості. При Добренському сільському
будинку культури працюють хореографічний та вокальний гуртки, регулярно
проводяться концерти та інші масові заходи. Я особисто є учасницею танцювального
колективу «Гармонія» під керівництвом Дуракової Наталії Василівни.

      

   
   Наталія Василівна народилася 24 листопада 1990 року в селі Добре. Закінчила місцеву
ЗОШ, навчалася в Миколаївському професійному ліцеї торгівлі та ресторанного сервісу
(2007-2009). З 2016 року почала працювати в Добренському сільському будинку
культури художнім керівником, з 2019 року стала його директором. Наталія Василівна
заміжня, виховує двох донечок.
   

   Концерти та різноманітні заходи, які проводяться під керівництвом Наталії Василівни,
завжди збирають жителів села, а гості приємно вражені високим рівнем номерів.
Дарують свою творчість молодша, середня та старша групи колективу «Гармонія» не
лише односельцям, відеозаписи виступів із задоволенням переглядають за межами
Доброго.
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   Наталія Василівна – вимогливий та дисциплінований керівник, творчо підходить достворення танцювальних номерів та їхньої презентації. Учасники ж з не меншимзавзяттям та охотою відвідують хореографічні заняття й репетиції, попри навчальну чиіншу зайнятість.      Бібліотекар Добренської бібліотеки-філії Баштанської ЦБС Борискіна Л. Ф. таквідгукується про роботу хореографічного гуртка та колективу «Гармонія»: «Тішуся, щонаші діти мають можливість проявити себе на сцені, що є керівник, який вміє їхорганізувати, навчити і продемонструвати їхні таланти, в тому числі й за межами нашогосела».  Батькидітей-учасників танцювального гуртка також вдячні Наталії Василівні за добросовіснеставлення до роботи, терпіння та наполегливість.   

     

   Завдяки заняттям танцями діти долучаються до активного життя Добренськоїгромади, адже «Гармонія» ніколи не лишається осторонь усіх важливих для подій. Учервні 2019 року учасники разом зі своїм керівником взяли участь у майстерні досвіду«Школа – центр активності громади», що проходив на базі Добренської ЗОШ та зібравучасників з усієї Баштанської ОТГ.      Танці допомагають юним добренцям розкрити свої таланти і творчий потенціал, даютьзмогу набути гарної постави та фізичної форми, розвивають пластику, сприяютьподоланню невпевненості у собі, страху публічних виступів, дарують естетичну насолодуяк танцюристам, так і глядачам. Тих, хто займається танцями, помітно відразу: в нихплавні рухи, красива постава, хороша пластика та гарний настрій. Важко переоцінитизначення хореографічного гуртка для села, адже молодь може себе реалізувати укорисний та приємний спосіб.   

   Танцювальний колектив « Гармонія » практикує різні жанрові напрямки: народні,сучасні, бальні, парні та групові танці. Серед постановок є грузинські, фінські,молдовські, індійські танці.   

   «Гармонію» охоче запрошують на різні фестивалі та культурні заходи. Нещодавносередня та старша група взяли участь у щорічному фестивалі  до дня Івана Купала у селіМішково-Погорілове.      Наталія Василівна користується заслуженою повагою на Миколаївщині. Вона та їїколектив мають чимало відзнак. Цілком закономірною стала перемога Н. Дуракової вномінації «Молодь Баштанщини – 2018».   
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https://drive.google.com/drive/folders/1-2aYKyPeeNv_nHrnVnPo4tGW_wiusrw9
https://www.youtube.com/watch?v=XwjIMoBYp-M
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   Добренський сільський будинок культури став тим осередком гуртування активноїмолоді, який дасть змогу нашому селу можливість долучатися до розвитку культури вМиколаївській області та виховувати небайдужих і талановитих громадян України.      

     

   Матеріал підготовлено Колісніченко Віолеттою Вікторівною, ученицею ДобренськоїЗОШ І-ІІІ ступенів, с. Добре Баштанського району, в рамках обласного молодіжного конкурсу-2019“Творимо імідж громади разом” (учасник).    
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http://unbib.mk.ua/index.php/2009-06-02-17-23-57/34-2009-06-02-17-14-16/3714-2019-09-19-13-59-23.html
http://unbib.mk.ua/index.php/2009-06-02-17-23-57/34-2009-06-02-17-14-16/3714-2019-09-19-13-59-23.html

